

入室抢劫潜逃25年被抓时已是身家数百万老板

25年前一个夜晚,扬州市江都区郭村镇发生一起入室抢劫案,五名嫌疑人中有四人先后落网,但嫌疑人王某漏网,一直在追捕人员名单中。25年中,王某如惊弓之鸟,一直谨慎生活、低调做人,如今年过半百事业有成,成了身家数百万的老板。但再狡猾的狐狸也逃不出猎人的手掌,22日,江都区公安局对外通报,逍遥法外25年的王某刚回老家安徽就被伏击守候的江都警方抓获。

通讯员 兆俐 刑暄 现代快报/ZAKER南京记者 韩秋

酒过三巡 5个年轻人共谋作案

王某是安徽人,早就成了北漂一族,和同村人潘某合伙在北京经营一个小餐馆,生意一般,收入有限。1992年年底,潘某的亲戚阿明带着朋友阿勇来店里吃饭,酒过三巡,几位年轻人感慨起生活的不易,潘某说要出去搞点钱,几个人纷纷表示赞同。

两三天后,王某、潘某、阿明、阿勇、小马,从北京出发,准备外出“搞个大单”。他们从北京坐火车到了南京,并在南京一个小旅馆住了两晚,每天晚上都在商量究竟到哪里“搞钱”。闲聊中,阿明说起江都郭村的郭某和他有过节,而且郭某有点钱,就提议到郭村“搞钱”,并得到大家认同。

1992年11月25日,阿明和阿勇购买了两把菜刀,五人一起,坐上了开往江都的大巴。当晚到达江都后,他们又雇车开往郭村,踏上了一条不归路。

入室抢劫 四人落网一人逃跑

警方介绍,当晚,几人找到郭某的家,除了潘某在外面放风,其他四人进入郭某家中。在郭某家中,阿勇等人采取了拳头揍,菜刀、电击棍威胁的方式,胁迫郭某拿出钱。见郭某依然反抗,他们还用菜刀威胁郭某12岁的儿子。郭某于是进房间取出现金3900元。拿到钱后,王某等人立即逃窜,但郭某家人的呼救惊动了村里人,邻居们纷纷跑出家门追嫌疑人。

警方在接到报警后,也立即赶了过去。有两名嫌疑人被群众和警察当场抓获。随后,另外两名嫌疑人也被抓获归案。慌乱中,王某趁着夜色逃跑。

逃亡25年 刚回老家就落入法网

办案人员告诉现代快报记者,作案当年,王某25岁,有两个

孩子,如今已50岁。在逃亡的最初几年,王某很是谨慎,连家人都不太清楚他的行踪。那个年代,科技不够发达,人口信息也不够准确,王某倒真的过了几年太平日子。

几年过后,王某见自己平安无事,逐渐放松警惕,但他内心一直清楚,自己终究会有落网的一天,于是低调做人,尽心尽力做生意,想尽可能攒下一笔钱给家人一点交代。经过多年努力,如今他在北京已经安家,同时用女儿的名义注册了一家公司,身家也有了几百万,便想着回老家翻建老宅准备安度晚年。

警方介绍,当时被抓获的四名嫌疑人最终两人被执行死刑,另外两人被判处有期徒刑。对王某从未放松过追捕。前不久,江都警方通过情报研判、伏击守候,将回老家没几天的王某成功抓获。

面对似乎从天而降的警察,王某没有太多惊讶,他长嘘一口气说:“我知道会有这一天,我认罪伏法。”目前,此案已移送检察机关进一步处理。

推着姐姐上了5年小学 她说“我就是姐姐的腿”

十一二岁,正是贪玩好动的年龄,可对于宿迁市宿城区龙河中心小学学生王雅轩来说,这一切似乎都不存在。现代快报记者了解到,在过去的五年时间里,她每天都推着轮椅和不能正常行走的姐姐一起上学,帮着爸爸妈妈照顾姐姐,风雨无阻。

5月22日下午,在宿迁市宿城区龙河中心小学五(5)班的教室里,王雅轩和王荟轩姐妹俩正在认真写着作业。由于天气炎热,妹妹王雅轩还会时不时地抬头观察一下姐姐的身体状况。

现代快报记者了解到,姐姐王荟轩4岁时因为一场车祸,导致并发症压迫下肢神经,两腿自腰椎以下骨骼以及肌肉出现严重萎缩,不能正常行走。为了让姐姐完成上学梦,5岁时王雅轩便接过了父母的担子,承担起了照顾姐姐的责任。

自入学起,王雅轩便用轮椅推着姐姐一起上下学。不过由于教室在三楼,身高只有一米四的王雅轩需要每天背着

50多斤的姐姐上下楼,一到楼梯口王雅轩便会习惯地蹲下半个身子,让姐姐趴在自己背上,然后吃力地把姐姐一步一步地驮上楼,一天来回就要四趟。尽管非常辛苦,但王雅轩却从不喊累。

每天除了上课外,王雅轩还要帮姐姐做很多事,打饭、喂水、送去上厕所,怕姐姐闷了还要推着姐姐到校园里和同学们一起活动。多年下来,姐妹俩也非常默契,一个动作或一个眼神,王雅轩就知道姐姐需要什么。

“姐姐的腿不方便,我就给她当腿!”怀着这个念头,王雅轩五年多、一千八百多个日夜,无论雨雪风霜,还是严寒酷暑,王雅轩都推着姐姐在家和学校之间穿梭。她用两只稚嫩的小手推出了亲情的温暖,而这把轮椅也承载出她们俩的姐妹情深。

在采访中,王雅轩告诉记者,她有一个小心愿——希望能和姐姐上同一所大学,一直陪着姐姐。

现代快报/ZAKER南京记者 孙旭晖

现代快报亚夫优品
品质的保证

高科技多功能折叠防盗窗热销中

拨打 96060 订购,全方位保卫家人安全!

现代快报亚夫优品电商平台特别推出目前市面上具有先进技术的新型折叠防盗窗,这款新型折叠防盗窗是具有国家发明专利产品(专利号:ZL02110917.6),设计新颖、独特,制作工艺精良,外观典雅超凡,内置安装,自由开启,视线毫无遮挡。防盗、护童、消防、方便性能高。



▲防盗窗的室内拍摄图



▲防盗窗具有折叠功能,安全牢固、方便实用。图为折叠收起后

■锰钢折叠防盗窗
288 特殊颜色需另加喷塑费用
元/m²(白、绿、灰、咖啡)

■不锈钢折叠防盗窗
588 特殊颜色需另加喷塑费用
元/m²(不锈钢色、白、绿、灰、咖啡)

上塘贡米

上塘贡米又名“青杆粘子”米,产于泗洪县西南的上塘镇,米粒略长,碧绿透明,放在露天的水里,如水的波纹晃动;摆在碧玉中间,似雕刻家琢出的工艺品;煮成米粥,像三月桃花浸染,白里透红,香气弥漫。

乾隆年间,青杆粘子米到南京评选贡品,粥煮成后,掀开锅一看,稀粥面上好像结了一层薄冰,挑去一层,顷刻又结一层,连挑七层,仍然还有一层薄皮。青杆粘子米因此夺得了第一,被选为贡米。

尝鲜价:**45**元/5斤 **80**元/10斤



(地址:洪武北路55号置地广场现代报社1812室,预约电话:96060/025-84783555/13675161791) 广告

泗洪黑花生

黑花生,也被称作富硒黑花生。黑花生是内含钙、钾、铜、锌、铁、硒、锰和8种维生素及19种人体所需的氨基酸等营养成分,还富含硒、铁、锌等微量元素和黑色素的新品种。黑花生与红花生相比,粗蛋白质含量高5%,精氨酸含量高23.9%,钾含量高19%,锌含量高48%,硒含量高101%。黑花生含量较高的10种氨基酸效用分析:黑



特惠价:**58**元/2斤

花生富含18种氨基酸,氨基酸总量为27.57%,仅次于黑大豆,必需氨基酸比例占22.90%。

未打鸣的真正童子鸡



今年,现代快报亚夫优品继续与南京六合生态养鸡场合作推出优质童子鸡。童子鸡均为发货当日凌晨在农场宰杀后冷链速配至南京,源头和新鲜度都有保障!拨打96060订购,南京主城区免费配送!

新鲜特供价:**49**元/只(净重约500g)
90元/2只(每周三配送,保证新鲜)



让你的家更温馨、你的花园更芬芳
亚夫优品推出私人秘密花园定制
(扫描亚夫优品电商平台二维码定制)